

# Городская газета

№ 244 (16874) Суббота, 27 декабря 1997 г.

## ПРИЗЫ - ПОДПИСЧИКАМ

В кинотеатре «Победа» в прошлый вторник в присутствии почти 400 подписчиков газеты состоялся розыгрыш призов. Главный приз - телевизор «AKIRA» выпал на фейч читательнице Елене Егоровне Тереховой. Видеоплейер получит Любовь Семеновна Хранцова. Электробытовые приборы достались Ивану Власовичу Удовикуну, Надежде Матвеевне Лучицкой, Василию Федоровичу Черкасову. Аудиомагнитофоны - Борису Виндиевичу Галанину, Алексею Валерьевичу Кашину. Футбольный мяч от футбольного клуба «Заря» получит Алексей Семенович

Кстати, четверо из выигравших находились в зале и уже смогли получить свои призы. Остальных, кому улыбнулась удача, мы ждем в редакции «Городской газеты» (ул. Белинского, 15) с паспортом и квитанцией о подписке на газету.

## ПОБЫВАЛИ В СКАЗКЕ

Словно в сказке побывали ребята из танцевальных коллективов «Калинушка» и «Барабашки» в прошедшие выходные. Вместе с родителями они отдыхали на турбазе шахты «Комсомолец».

Расположена турбаза в бору за деревней Тарабарино. Свежий воздух, белый, чистый снег, прыгающие на ветвях белки, трудолюбивые дятлы - все это очаровывало, вызывало ощущение нереальности.

Игры, конкурсы, дискотека до глубокой ночи. Надолго останутся в памяти эти два чудесных дня. И так не хотелось возвращаться снова в город! А вернувшись, начали мечтать о том, чтобы снова съездить туда, окунуться в волшебную чистоту леса, вдоволь насыщаться его целительным воздухом.

А. КОЛЧИНА.

## ДВИЖЕНИЕ ЗАКРЫТО

Распоряжением исполняющего обязанности главы администрации города Б. М. Мамаева с 25 декабря по 15 января будущего года закрывается движение легкового транспорта по площади Победы. Сделано это в интересах безопасности детей и взрослых, которые в новогодние и рождественские дни основную часть времени будут проводить в снежном городке. По площади разрешено движение только транспорта общественного пользования.

## Бюджет: доходы и расходы

22-24 декабря поступило в бюджет 705 млн. руб.
Направлено (млн. руб.):
Администрации 43
Образование 51
Здравоохранению 162
Психобольнице 10
Отделу культуры 5
Управлению соцзащиты 3
Спорткомитету 1
Детские пособия 50
Редакции радио 8
Ленинск-ТВ 25

Комитету ЖКХ 172  
п. Никитинка 3  
Горвтстанции 37  
Проценты за кредит, полученный на выплату зарплаты работникам ЖКХ, 135

В. ЮРОЧКИНА  
Зав. финансовым отделом.

По мнению большинства собравшихся, первая в истории газеты лотерея прошла удачно. Ю. Ф. Левашов так сказал по этому поводу:

- Мне было просто приятно находиться в окружении добрых и хороших людей. Я пришел сюда не только за выигрышем. Как и сотни других людей, познакомился с работниками редакции и типографии, с теми, кто пишет в газету. Теперь она мне стала еще ближе.

Поздравляя тех, кому выпал приз, мы хотим напомнить нашим читателям, что все они уже и так стали призерами: с нового года каждый подписчик может сделать одно бесплатное объявление.

которой - найти бывших штабистов, ветеранов пионерской и комсомольской организаций. Они будут приглашены на юбилейные торжества.

Олеся КРОПОТОВА.  
Зам. председателя штаба «Искра».

## Победил «Медвежонок»

В жизни учреждений дошкольного воспитания города - большое событие: детский сад № 52, «Медвежонок» (заведующая В. М. Файникова) стал победителем всероссийского конкурса «Лучший сад года-97».

Наблюдательный читатель обязательно вспомнит, о каком детском садике идет речь, так как на страницах газеты мы неоднократно рассказывали о нем. Коротко напомню и сейчас: «Медвежонку» - 11 лет, работают в нем пять групп, есть бассейн, спортивный и музыкальный залы, хорошо освещены групповые комнаты. Каждый уголочек оформлен эстетично, с любовью, в чем большая заслуга педагогов.

Коллектив работает по программе «Радуга», главная задача которой - создание условий для развития индивидуальности каждого ребенка.

Л. ТРАПЕЗНИКОВА.

## В ГОСТИХ У ТЕЛЕУТОВ

Старшеклассники школы № 3 побывали недавно в селе Беково Беловского района, где познакомились с историей, обрядами и бытом телеутов - малой народности Кузбасса, проживающей в нескольких беловских и гурьевских селах. Поездка была приурочена к 55-летию Кемеровской области.

Группу экскурсантов возглавила директор нашего краеведческого музея Т. В. Чухно, которая и выступила с такой идеей культурного обмена. Ребят познакомили с прошлым и настоящим телеутов, их обычаями и

калачами. Они одевались в телеутские костюмы и фотографировались на память. Побывали на священной горе, где растут березки - особо почитаемое телеутами дерево, на веточки которого они привязывают ленточки, загадав желание. Отведали целебной воды из источников, бьющих возле этой горы, и, очень довольные поездкой, тепло поблагодарили организаторов и хозяев.

Г. ИВАНОВА.



## НОВЫЙ ГОД... ОН У САМОГО ПОРОГА

Кто не знает, что Новый год - это запах мандаринов и елки. «Ах, - вздыхают некоторые из нас, - не тот сегодня Новый год: и мандарины не так пахнут, и елки - искусственные».

Тем, кто помоложе, похоже, не нужно ни то, ни другое: есть повод для очередного праздника - и ладно. Достаточно встречи с друзьями, накрытого стола, танцев до упаду.

Сkeptикам не до встречи Нового года: какой праздник, когда «страна продана, строй развален, демократы (коммунисты) - каждый выбирает, что подходит именно ему, - о народе забыли».

Есть случаи и посеребренные. Это, когда праздника не ждут те, о ком действительно забыли. Зарплату выплатить, например.

И все же, как живет Ленинск-Кузнецкий и его жители в эти предновогодние дни? Об этом мы спросили у тех, кто встретился на пути, не выбирая респондентов специально.

Природа в этом году подготовилась к зиме основательно: и снегопадов было достаточно, и морозца более чем. Зато, посмотрите, как все продумано - каждое деревце, каждая елочка снежком укутана: «смотри, не замерзай». Вот и притихли в ожидании тепла летнего красавицы «кремлевские» - голубые ели на центральной площади города. Уютно и спокойно им. Вот только бы ни одна зюдэйская рука не погнула на их красоту. К тому же нет сейчас в том необходимости - тех же искусственных елок вдосталь в предновогодней продаже.

\*\*\*\*\*



А практический рядом с площадью, сразу за кинотеатром «Победа», мы увидели «сестричек» голубых елей - елочки и пихты, привезенные в город для продажи.

Несмотря на студенческий ветерок, торговля

нуло распродажу. И она этим довольна: все-таки какая-то работа. Правда, Люба всю свою жизнь отработала на заводе «Кузбасс-элемент», но из-за отсутствия зарплаты рассчиталась оттуда.

А жизни своей, в общем-то, довольна: муж зарплату получает, подрастает ребенок. Новый год будет встречать обязательно в кругу семьи. Надеется, что и без праздничного стола не останутся.

Похоже, что так: только пока мы разговаривали с Любой, у нее купили три елки. А значит, в семейном бюджете будет и ее заработанная доля.

## К РОЖДЕСТВУ - ДЕШЕВЛЕ

Коллектив хлебокомбината принял решение снизить на 15-20 процентов в дни рождественских праздников цены на хлебобулочные и кондитерские изделия.

Принимая во внимание эту инициативу, исполняющий обязанности мэра Б. М. Мамаев издал распоряжение, предписывающее торговым организациям также снизить размер торговых надбавок на эту продукцию.

Д. ПЕТРОВ.



## НОВЫЙ ГОД... ОН У САМОГО ПОРОГА

Сережу Комарова, пятиклассника школы № 20, мы застали в магазине «Культтовары» у прилавка с новогодними игрушками. Как пояснил мальчишка, он приехал сюда не за покупками, просто посмотреть что-нибудь.

В разговоре с нами он держался с не детским достоинством: оно и понятно - учится весьма неплохо, не бездельник какой-нибудь. В семье, кроме него, еще трое - папа, мама и маленькая сестренка. Хотя по всему чувствовалось, что Сергей предпочел бы брата.

Наши вопросы о встрече Нового года и возможных подарках его даже удивили. А как же! Елка - само собой, она каждый год в его жизни обязательно бывает. Подарки тоже вещь само собой разумеющаяся, разве можно без них? Кто их подарит? Чего ж тут



непонятного - родители.

- Получается, что ты совсем не веришь в то, что их приносит Дед Мороз? - спросила я у папана.

И получила вразумительный ответ:

- Дед Мороз живет в Финляндии. Разве он успеет развезти подарки детям всей земли? Поэтому их и приходится покупать родителям, как будто от Деда Мороза.

\*\*\*

она не сидит.

- Люди охотно покупают цветы. Гораздо больше стало среди покупателей мужчин. И это приятно. Причем за букетами приходят не обязательно перед праздниками. Ну а в канун Нового года желающих купить живыми цветами среди зими будет особенно много.

Это Оксана знает по прошлому году.

Чем стал памятен для нее 1997-й, уходящий? Первой любовью. (Может быть потому у этой девушки такое счастливое лицо и светящиеся радостью глаза.) Надеется ли она на свадьбу в Новом году? Конечно!

Оксана - продавец цветочного киоска. Работа нравится уже тем, что без покупателей



В этот день окна школы искусств светились допоздна: гости и хозяева никак не могли проститься с празднико посвящения первоклассников в танцов и певцов.

В шесть часов вечера в фойе школы, красочно оформленном преподавателями художественного отделения, устремился поток детей и их родителей. Все очень торопились в зал, где и предстояло развернуться празднику. Но здесь-то с удалым танцем их и встретили скоморохи - Антон Ефременко и Костя Извеков. Вот уж кто настоящие танцовы, ведь они учатся в 5-м и 4-м классах хореографического отделения.

Скоморохи принялись «пугать» малышей предстоящими лытками на пути посвящения. Но все, конечно, поняли, что это была только шутка. Хотя испытания все же ожидались. И к ним отправились на «паровоз». Состав получился длинным-предлинным, да и не удивительно: пассажирами стали все учащи-

ся хореографического и фольклорного отделения школы. А машинистом - Антон Ефременко. Во-первых, он самый высокий, и ему хорошо было быть впередсмотрящим. А во-вторых, потому, что сам Антон уже хорошо изучил все препятствия и премудрости этого пути за годы своей учебы.

Застучали колеса ноги, призываю загудели гудки, замахали руки в последнем, «прощайте» - мамам. И в путь. Поехали!

Замелькали города, села, и вот первая остановка - станция «Левоножная». Здесь нужно было станцевать и спеть вместе с ведущей. Первое испытание все с честью выдержали и отправились дальше. Станции «Громкоорательная», «Топотушечная», «Молчательная» встре-

тились, ярославцы и кировцы поехали в Кемерово пикетировать энергетиков. Там их, естественно, никто не ждал. Более того, председатель НПГ шахты имени Ярославского Ф. Антошкин был даже задержан правоохранительными органами, и на него составлен протокол,

Весь день с участием обоих профсоюзов шли переговоры, но компромисса добиться не удалось. Единственно, пришедшие на смену горняки отдали свои «прогрессы», чтобы хоть как-то поддержать отчаявшихся товарищей.

Звучали призывы послать «гонцов» на другие предприятия рудника и организовать общегородскую шахтерскую забастовку.

И только к четвертой смене среди удалось уговорить рабочих выйти на гора, но предприятие по-прежнему не работает.

Конечно, шахты Ленинска-Кузнецкого не являются исключительными в Кузбассе по своему бедственному положению с зарплатой. На понедельник, 29 декабря, запланирован чрезвычайный областной съезд угольщиков, на котором решено рассмотреть вопрос о всекузбасской шахтерской стачке.

Ленинский рудник на этом съезде будут представлять 24 делегата от всех предприятий. По предварительной договоренности, слово предоставят председателю теркома А. Казакову и исполняющему обязанности мэра города Б. Мамаеву. О чем они будут говорить - можно предположить. И у шахтеров, и у горожан проблема хоть отбавляй. Вот только будут ли услышаны и правильно поняты наши беды «власть имущими»? А среди последних могут быть представители правительства, Минтопэнерго, Госдумы, лидеры обоих шахтерских профсоюзов.

Между тем ситуация в горняцких коллективах все больше напоминает 1989-1991 годы, тлеющее недовольство все чаще перерастает в открытое пламя различных акций протеста, вплоть до невыхода на гора и перекрытия Транссибирской магистрали. Если не принять срочных упреждающих мер, то действительно Кузбасс может «рвануть». Сейчас надежды связываются с долгожданным угольным займом в 700 миллионов долларов. Только хватит ли этих денег, чтобы погасить волнения?

И. ЧИКУРОВ.

## ОТ «ХОРОШЕЙ ЖИЗНИ» - ПОД ЗЕМЛЮ

как на зачинщика несанкционированного митинга. Тем не менее в «Кузбассэнерго» пообещали до конца месяца перечислить компании «Ленинск-уголь» три миллиарда рублей. Компания, в свою очередь, пообещала отдать половину этой суммы кировцам - другая половина автоматически изымается в счет погашения задолженностей по уплате налогов в бюджет.

Обо всем этом главный инженер шахты имени Кирова В. Мартыненко сообщил в среду на сменном собрании. В это время под землей уже полторы суток находилось 104 горняка. Естественно, полтора миллиарда проблеме задолженности по крупному не решали: этой суммы хватает лишь на то, чтобы закрыть оставшуюся часть задолженности за август. Правда, Ивлев прилагал все усилия, чтобы получить деньги от крупной кемеровской фирмы «Меркурий», специализирующейся на торговле углем, в том числе и кировским.

В данной ситуации администрация предложила изменить форму забастовки и выйти шахтерам на гора. Длительным подземным сидением сейчас никого не удивишь и не испугаешь, а вот собственное здоровье угробить можно. Да и предприятие тоже, так как инспектор РГТИ, опасаясь, что к этой сотне присоединятся еще люди, выдал предписание, запрещающее спуск в шахту. Между тем необходимо добывать уголь для котельных, «шевелить» лавы, находящиеся в сложных горно-геологических условиях. К тому же появились сообщения о том, что вновь, пока забои стоят, вырубается кабель.

На сменном собрании директор И. Ивлев ничего утешительного не сказал - денег на предприятии нет. А взять их можно у того же «Кузбассэнерго». Вот, объединив-

более чем на 45 минут.. Не перебегать дорогу перед близко идущим преподавателем, а остановиться и поздороваться. Знать всех своих преподавателей по фамилии, именам и отчествам, в крайнем случае - в лицо.

А потом в темноте «прошелестели» крылья Музы, и она коснулась каждого посвящаемого. Когда же свет вспыхнул снова, то все увидели на мордашке посвященных яркий отпечаток ее «поцелуя».

В память об этом знаменательном дне малышам вручили «медали» с символикой танцов и певцов, изготовленные преподавателями художественного отделения.

С трудом уводили родители своих чад с вечера. И нам показалось, что праздник действительно удался.

Л. ЕФРЕМЕНКО.

Зам. директора школы искусств № 18.

## И благословила Муза

чали все новыми и новыми заданиями. А по окончании состязаний на каждой из остановок свое мастерство показывали «живели» самих станций - ученики-старшеклассники. И вот наконец паровоз достиг своего конечного пункта - школы искусств № 18.

В наступившей внезапно темноте в глубине зала забрезжил свет свечей. Что это? Оказывается, на праздник пришла сама Муза танца и песни. Правда, в этой роли выступила тоже наша пятиклассница Света Мотовилова. Но сейчас-то она была Музой. И под торжественную музыку «всплыла» в зал на плечах своих служителей.

Она произносила слова клятвы, которой вторили первоклассники. «Клянемся... никогда не опаздывать на уроки

**КЛУБ \***  
**«ПОИСК»**

С недавнего времени в нашем городе существует служба знакомства, в которой каждый желающий может найти себе партнера как для общения, так и для создания съемки.

Сегодня клуб «Поиск» публикует первую серию брачных объявлений, в дальнейшем такие публикации будут систематическими.

Если вас заинтересовало какое-либо из объявлений, вы можете обратиться в нашу службу каждый вторник по телефону 2-46-60 во второй половине дня, где и получите нужную вам информацию.

Счастья и любви вам!

**Абонент ААА.** Мужчина, 58 лет, 170-70, образование высшее педагогическое, ищет спутницу жизни близкого возраста, приятной внешности, полной, независимую от детей.

**Абонент ВВВ.** Женщина, 45 лет, 167-70, высшее, двое детей 14 лет. Желает познакомиться с обеспеченным мужчиной близкого возраста.

**Абонент ВВГ.** Лана, 25 лет, вдова с маленьким ребенком (сыну 2 года), желает связать свою судьбу с интересным обеспеченным человеком, не старше 30 лет, можно с ребенком. Жадными и пьющими не интересуется. Судимых просит не беспокоить.

**Абонент ВВД.** Женщина, 47 лет, 165-70, музыкальный работник, вдова, независимая от детей, желает познакомиться с мужчиной близкого возраста без вредных привычек, обеспеченным, самостоятельным.

**Абонент ААБ.** Парень, 23 года, рабочей профессии, 170-70, материально и жилищно обеспечен, обычной внешности, познакомится с девушкой 22-26 лет, можно с ребенком. Женат не был, вредные привычки - в меру.

**Абонент ААВ.** Мужчина-инвалид, 50 лет, материально и жилищно обеспечен, познакомится с женщиной близкого возраста или моложе, без детей, для совместной жизни.

**Абонент ААГ.** Мужчина, 58 лет, обеспеченный, желает познакомиться с женщиной близкого возраста.

**Абонент ВВА.** Женщина, 43 года, 165-60, приятной внешности, ищет доброго и порядочного мужа.

**В КАЖДОМ** человеке, будь то восторженный юноша или седовласый старец, живет память детства. Оно, минувшее детство, постоянно напоминает о себе.

О чем смогут вспомнить, когда подрастут, дошкольята яслей-сада N 50 («Жемчужинка») разреза «Моховский»? Ну, конечно же, о том спортивном празднике, который провели вместе с родителями, где не смолкали голоса болельщиков, не было места грусти, где царила атмосфера бодрости, веселья, соревнования. Шумная ребячья семья соревновалась со своими родителями. С подлинной детской непосредственностью детсадовцы вступили в борьбу. Да и родители, бабушки, дедушки, братья и сестры стали участниками событий, сделали

## НОВЫЙ ГОД...

## ОН У САМОГО ПОРОТА



**Знакомьтесь: на этом снимке Лиля и два Андрея. Тот, который постарше, папа, работает на шахте «Комсомолец». Тот, кто расположился у него на руках, - сын. И сейчас он «работает» машинистом электровоза, который ему недавно купили родители. Но родители на то и существуют, чтобы время от времени покупать своим детям подарки. Видимо, зная об этом, Андрей-старший и Лиля опять вот пришли с сыном в магазин в поисках чего-нибудь новогоднего.**

**Семья эта создалась два года тому назад. Особыми традициями еще «не обросла». Однако Новый год считают семейным праздником и приведут его вместе с близкими. Будет ли застолье обильным? Во многом это зависит от папы - зарплату на шахте задерживают. Однако сказать, что семья бедствует, они не могут, это было бы неправдой. Да и настроение у них уже сегодня праздничное.**

**Саша был вторым, встреченным нами безработным. Но в грусть-тоску по этому поводу не впадает.**

**Во-первых, с работы прежней ушел сам: ничего не платят. Во-вторых, у него пока все есть - отец, мать, братишка, свой (родительский) дом. И целых две специальности. Горным электрослесарем стал после окончания ПТУН**

**З 8**

**(это еще до армии). Сейчас вот, после окончания курсов, получил права водителя-профессионала. И в том, что он устроится на какую-нибудь работу, сомнений у него нет. Хотелось бы только, чтобы она нашлась еще до Нового года.**

**В том мы и по-желали ему удачи.**



## ВМЕСТЕ - ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

праздник живым и увлекательным.

«Африка», куда попали соревнующиеся, - жаркая страна. Много пришлось попотеть и взрослым и детям. На пути их подчили сложные задания. «Пятница» встретил своим задорным танцем, предложил сделать веселую африканскую зарядку. Сколько было восторга, и веселья, когда взрослым пришло, превратившись в обезьян, строить гримасы, убегать на «шведскую» стенку. В «джунглях» участники соревнований мерились силой, прыгали через линии, залезали на пальмы, срывали бананы и, без помощи рук, съедали их; передвигались, как крокодилы. Роль Пятницы была отведена воспитателю

Е. Ю. Безносовой.

По велению «волшебной палочки» все желающие оказались на Богатырской поляне, где встретили Иванушку-молодца (воспитатель Г. П. Рубцова), который провел удачу молодецкую не только у ребят, но и у родителей. Родители, посадив своих чад на плечи, приседали; выясняли, чья команда сильнее, перетягивая кушак. После проверки силы была проверка на меткость и веселый нрав. Глаза ребят засияли от восторга, когда под аплодисменты зрителей полился частушек перезвон. Не забыл Иван-молодец и про народные игры. Дети учили своих родителей, как нужно играть в забытую чехарду. В конце праздни-

ка Емеля (воспитатель Е. Е. Синячина), приехавший на печи, выявил, какая команда больше заработала баранок. А затем Емеля прикатил ребят на своей печи на чаепитие с ароматными пирогами. Долго еще не смолкали веселье и смех. Ребята и родители делились впечатлениями от праздника, выражали слова благодарности организаторам и особенно инструктору по физической культуре Е. В. Муравлевой. Вот ради этих озорных, веселых, сверкающих счастьем ребячих глаз хочется работать еще лучше, инициативнее, с большим творчеством.

Н. АПТИНА.

Методист.

## ПО ПУТИ ИСПЫТАНИЙ

30 декабря 1922 года в Москве на I Всесоюзном съезде Советов был образован Союз Советских Социалистических Республик - первое в истории социалистическое общеноарное государство. 75 лет исполняется этому событию, положившему начало объединению братских народов СССР. Но пришло время сказать и о второй дате декабря. 1991 год, 25 декабря. В этот день Горбачев заявил о прекращении своей деятельности в качестве Президента СССР. С этого времени, как утверждают демократы-историки:

«...иностраные конфликты и войны расползаются как метастазы. Сложной остается обстановка в Таджикистане, пятый год идут переговоры о Приднестровье, не улучшилась ситуация в Нагорном Карабахе и Абхазии, зияющей кровавой раной остается Чечня. Делается все, чтобы не состоялся союз России и Белоруссии, разыграются наши противоречия в отношениях с Украиной. Если не будут принятые меры, то в ближайшие два года число беженцев

возрастет, по оценкам, до 6 миллионов.

А на обустройство каждого нужно не менее 100 миллионов рублей. Вот подсчитайте, во что это выльется, если учесть, что

миллионы русских уже покинули и покидают Украина, Казахстан, Таджикистан, другие окраины державы.

История - это не просто удобная лестница, уходящая в будущее. Пройдет немного времени, и судьбу России будут решать нынешние 17-летние. Им не представить, с каким энтузиазмом работали трудящиеся Советского Союза, какими темпами рос наш потенциал. В 38 раз увеличилось производство промышленной продукции в 1940 году по сравнению с 1920-м, а продукция машиностроения - в 512 раз. Именно с 1929-го по 1940 год у нас в городе были построены шахты имени 7 Ноября, имени Кирова, «Комсомолец», «Журина», «Полысаевская».

Всем известен ярлык, который повесили «архитекторы перестройки», на советские времена, - застой. Так ли это на самом деле? С 1966-го по 1985 год национальный доход страны вырос в 4 раза, а промышленное производство - в 5 раз. Именно в «застойные» времена у нас в городе построили камвольно-суконный комбинат, Полысаевский завод КПДС, Дворец спортивной гимнастики, музыкальные и художественные школы, целые районы современных жилых домов, запустили водопровод и троллейбус.

Поэт и патриот земли русской Ф. И. Тютчев писал: «Истинный защитник России - это История; ею неустанно разрешаются в пользу России все испытания, которым подвергает она свою судьбу». И это дает нам право в канун 75-летия СССР быть уверенными, что свободная, процветающая Россия встанет и внесет в мировую цивилизацию свою духовность, гуманизм, верность традициям «Союза нерушимого единства».

Иначе чем издевательством не назовешь и рассуждения о том, что самороспуск СССР якобы предохранил нас от «ливанизации», «балканизации».

А. КИРИЛЛОВ.  
Секретарь горкома  
КПРФ.



# НОВЫЙ ГОД... ОН У САМОГО ПОРОГА

Не правда ли, Борис Иванович Башлыков - фигура очень колоритная? А если бы вы знали, насколько он интересная личность!

Оказывается, в мае 1998 года Борис Иванович будет отмечать свой сорокалетний водительский юбилей. Он участвовал в строительстве томского и инского водоводов, швейной фабрики. Был награжден орденом Трудовой Славы. За эти годы сменил только два места работы - Комсомольская автобаза и автоколонна 1337

Довolen своей семьей - женой Надеждой Кузьминичной, сыном Олегом, имеющим два высших образования. Обожает внуков - Бориса и Анюту.

Чем запомнился год уходящий? Вот со всем недавно закончил пятилетнее строительство своего сельского дома со всеми его подсобными поме-



щениями. Это он так к пенсии готовится.

- Давно решил, на заслуженном отдыхе стану фермером. Надо же город кормить, - объясняет он.

- Что будет на вашем новогоднем столе? - не удержалась от вопроса.

- Что-нибудь наше, простое. Например, телятина по-капитански. Собственное изготавление, - ответил Борис Иванович. - А вот насчет спиртного - «сложнее». Я к нему равнодушен.



День клонился к вечеру, мы возвращались в редакцию. И я подумала: а каково сейчас за городом? И тут на выручку пришел фотограф. Оказывается, на выходные он ездил в тайгу.

Хороша зима в этом году! Будем верить, что с метелями и снежинками принесет она нам и такой же добрый Новый год.

Фоторепортаж вели: С. ЛЕНСКАЯ, В. КИРИЛЛОВ, Ю. ГАЛАНДИН.

## ПОПРАВКИ

Второй абзац объявления Ленинск-Кузнецкого РКЦ в № 243 читать в следующей редакции: "Расчетно-кассовый центр в период с 30 декабря по 6 ян-

варя 1998 года работает с кредитными организациями и федеральным казначейством строго по регламенту" и далее по тексту

В начале третьего абзаца следует читать: «Взносы в наш Фонд - это те же 5,4 процента от фонда оплаты труда» и далее по тексту.



**Городская газета**

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.  
\*\*\*

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием  
«Ленинский шахтер».

Редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 23 декабря 1993 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника, 125 раз в полугодие. Индекс 51915. Тираж 6583

## КИНОТЕАТР «ПОБЕДА» ОТКРЫТИЕ КИНОМАРАФОНА "ПОШЛИ В КИНО, РЕБЯТА!"

с 26 декабря  
по 4 января

Занимательный остро-сюжетный фильм производства США

«РЕДКАЯ ПОРОДА»  
«ПРАЗДНИК НОВОГОДНЕЙ ЕЛКИ»  
(МУЛЬТИФИЛЬМ).

\*\*\*

5 - 11 января  
Новый российский приключенческий фильм

«КОТЕНОК»

Фильм рассказывает о приключениях маленько-го, трогательного котенка в огромном современном городе. В последние годы героями бестселлеров мирового кинематографа стали животные, которые своей естественностью и благородством являются целительный контраст миру жестокости и лжи человеческих отношений.

Впервые в кинематографе героями фильма стали кошки - грациозные и таинственные создания.

Фильм увлекательен как для детей, так и для взрослых.

Сеанс: 14 часов.

\*\*\*

7 января  
Встреча с молодыми

актерами Романом Дюдиным и Дашей Филоновой, представляющими новую российскую детективную комедию

«ИСТОРИЯ ПРО РИЧАРДА, МИЛОРДА И ПРЕКРАСНУЮ ЖАР-ПТИЦУ»

Режиссер детского театра Дмитрий Каменцев оказывается обладателем кейса с миллионом долларов. Он заявляет о своей находке в прямом телевизионном эфире.

За миллион начинают охотиться все, кому не лень, в том числе малолетний преступник по кличке Милорд, которого засыпают в труппу взрослые бандиты. Фильм за-воевал призы: на кинофестивале «Артек» - как самый увлекательный фильм - 1997 г; на кинофестивале для детей в г. Котбус (Германия) главный приз - 1997 г.

Начало встречи: 11 часов.

Цена кинобилета: 3000 руб.

\*\*\*

1-4 января  
Приключенческий детектив производства Италии - США



Милого, любимого сына Евгения Конева с 16 летием!

Пусть жизнь цветет

и счастье льется,  
Не зная горя и забот.  
Пускай по жизни

молодой

Твои друзья идут с тобой.  
Пускай любовь найдет

тебя

И будет жить с тобой  
всегда.

Не болей, родимый,  
Будь всегда таким -  
Добрый и отзывчивый,  
Самым дорогим!

Родители.

\* \* \*

Уважаемую сноху Антонину Ивановну Ва-

сильеву с 70-летием!  
Год прибавился  
к десятку, серебрится

голова.

Не песяться ты, родная.  
это вовсе не беда.

Лишь бы быть всегда  
здоровой.

И не важно, сколько  
лет.

С днем рождения  
поздравляем.

Дорогой наш человек.

Твои золовки Валя,  
Зина, сношеница

Феня и все племян-

ники.

Ленинск-Кузнецкий филиал Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования доводит до сведения страхователей, что с 1 января 1998 г. изменен счет для поступления страховых взносов - ИНН: 4212009556, номер текущего счета 40402810800000000002, банк РКЦ г. Л-Кузнецкий БИК: 43210000.

Сообщаем, что филиал находится по адресу:  
ул. Пушкина, 21а, 3-й этаж, левое крыло.

Телефоны: директор - 3-34-89,

гл. бухгалтер - 3-34-58,

специалисты - 7-03-08.

Напоминаем о своевременной сдаче годового отчета формы 4-ФСС РФ.

Утерянное льготное удостоверение репрессированного А. N 406327 на имя Валентины Ивановны Астудиной считать недействительным.

30 декабря с 12 до 15 часов в кабинете 109 здания администрации города ведет прием избирателей председатель Законодательного Собрания Кузбасса А. А. Филатов.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО  
(ул. Белинского, 17).

Телефон директора  
2-07-14.

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 ча-

сов.

Печать офсетная.  
Заказ N 6596  
Цена одного экземпляра - 600 руб.

## Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлению - 2-07-13.

\*\*\*

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.